



Protikorupčná politika

P – 2022

Platnosť od: 07.02.2022

Číslo vydania: 2

Strana: 1 / 1

Obec Lehota sa zaväzuje dodržiavať protikorupčnú politiku a poskytovať svoje služby zodpovedne, transparentne, čestne, zákonne a samozrejme s dôrazom na maximálnu kvalitu a spokojnosť občanov.

Prostredníctvom tejto Politiky, ktorú zverejňujeme pre všetky dotknuté strany vyjadrujeme naše presvedčenie a uvedomujeme si zodpovednosť za chod samosprávy, za dôveryhodnosť občanov, zvyšovanie kvality poskytovaných služieb pri dodržiavaní protikorupčných zásad. Vyhlasujeme, že starosta obce Lehota sa zaväzuje vytvoriť, udržiavať a vylepšovať systém boja proti korupcii.

Naše služby budeme poskytovať s rešpektovaním nasledovných záväzkov:

1, Súčasťou našej práce bude vždy čestnosť, bezúhonnosť, otvorenosť a transparentnosť. Za týmto účelom sme vybudovali systém v súlade s normou ISO 37001, ktorý v plnej miere dodržiavame a zaväzujeme sa ho trvale zlepšovať.

2, Dodržiavanie právnych noriem a iných pravidiel v oblasti protikorupčného správania je samozrejmosťou.

3, Netolerujeme úplatky. Zakazujeme akékoľvek korupčné správanie zamestnancov a požadujeme čestnosť a bezúhonnosť našich partnerov.

4, Zaväzujeme sa zabezpečiť pre zamestnancov pravidelné školenia v oblasti protikorupčného správania - aby vedeli ako majú postupovať v prípadoch kedy sa s takými situáciami stretnú. Podporujeme povedomie slobodného vyjadrenia svojich postojov.

5, Zamestnancom, obyvateľom a iným partnerom vytvárame možnosti pre vznesenie podozrení bez toho aby sa sami cítili ohrození alebo boli následne diskriminovaní resp. postihnutí.

6, Preveríme akékoľvek podozrenia z korupčného správania v radoch zamestnancov vrátane konfliktu záujmov alebo prijímania výhod. V prípade, že sa v ich konaní nájdu nedostatky, zaväzujeme sa vyvodiť dôsledky v zmysle platných právnych predpisov.

7, Zodpovedne preveríme situácie, v ktorých by záujmy našej spoločnosti a záujmy konečných užívateľov výhod mohli prísť do konfliktu s našimi záväzkami alebo povinnosťami. Prehlasujeme, že nespolupracujeme ani nebudeme spolupracovať s partnermi u ktorých bolo preukázateľne dokázané korupčné, respektíve neetické správanie.

8, Do funkcie „osoby zodpovednej za súlad s manažérskym systémom riadenia proti korupcii“ bola určená Ing. Iveta Bendová. Je zodpovedná za súlad, má potrebné právomoci a nezávislosť, aby dohliadala na efektívnosť našich postupov a šetrenie podnetov.

V Lehote, 07.02.2022

Radoslav Kriváček
starosta obce

Prosíme všetky zainteresované strany aby akékoľvek oprávnené podnety a podozrenia z porušenia tejto Politiky bez obáv nahlásili starostovi/prednostovi Obce Lehota alebo priamo kontrolórovi obce na mail iveta.bendova@lehota.sk alebo telefonicky +421 37/655 31 36.